

**推动全市油料提单产增效益**

花生生产全程机械化现场观摩会举行

本报讯 (记者卢兆欣 陆薇)目前,花生已进入采收高峰期。昨天,全市花生生产全程机械化现场观摩会在如皋市江安镇举行,示范推广花生耕、种、管、收全流程种植技术,进一步提高全程机械化水平和服务能力,推动全市油料稳面积、提单产、增效益。

活动现场,花生播种机、植保无人机、花生联合收获机、分段式收获机、自走式拾拾果机等专用机械一字排开,整装待发。在技术人员的引导下,农机手驾驶着悬挂式花生播种机缓缓前行,两条长垄呈现在眼前。这款播种机每小时可播种5亩地左右,可一次性完成开沟、起垄、施肥、播种、盖土、镇压、喷药等作业。

另一旁,伴随着机器的轰鸣声,花生联合收获机将地里的花生连根拔起,顺着夹持链带到脱粒装置台,转眼间,颗粒饱满的花生传送到集果箱里,并且收获后的秧蔓完整,是非常好的牛羊饲料。

“省人省工省钱。”如皋众源家庭农场负责人周昌明在江安镇周群村建了50多亩的花生全程机械化生产示范基地,种的是花29、鲁花11等品种,亩产达600斤以上。他算了一笔账,以前人工采收一人一天只能完成2分地,一亩地至少需要5个人工,现在用机器1小时就能收两亩。

花生是南通传统油料作物,全市种植面积达27.15万亩。由于大部分是零星或小田块种植,机械化程度低。市农机推广中心副主任卢少颖介绍,今年我市开展花生生产全程机械化攻坚行动,通过建立示范点、种植补助、机具补贴等积极推进,加快推动耕整地、播种、植保、收获、摘果等环节全程机械化装备与技术应用,为花生扩种和产能提升提供支撑和保障。

南大街商圈再添网红打卡地

**我市最大裸眼3D大屏点亮**

本报讯 (记者司占伟 陈静)南大街商圈再添网红打卡地。昨天下午5点30分,近1000平方米的南通最大裸眼3D大屏在电信大楼点亮。现场,崇川文旅国庆系列活动正式发布,电子信号巨人等多条3D原创视频轮番上映,一帧帧的3D宣传画面,呼之欲出,形象逼真,吸引众多市民游客围观“打卡”,引爆人气流量。

近年来,裸眼3D大屏成为不少地方展示城市形象和文化内涵的重要窗口,反映着一座城市的消费活力和时尚度。此次点亮的南大街为南通“老城核心”,也是历史最悠久、业态最丰富、特色最鲜明的商业区,此处设置裸眼3D大屏,旨在进一步打造南大街新形象、新地标,新增宣传阵地,繁荣城区“夜经济”。

今年3月,崇川建发集团与中国电信南通分公司联手,拆除电信大楼旧的传统户外广告大屏,建设裸眼3D大屏。据介绍,该大屏分辨率高达10120×1400,清晰度超8K,由两面屏幕组成,一东一南,呈L形、83:11比例分布,是裸眼3D大屏最科学的构成方式,能让大屏的视觉效果更为震撼,画面更加逼真。

为落实节能减排,大屏还采用了最新的节能技术,亮度传感器能够实时感应外界环境的亮度,并据此自动调节屏幕的亮度,这种调节机制确保了屏幕在不同光线条件下的清晰度,可降低能耗25%。

近年来,聚焦市委、市政府提出的“四大商圈、两大集群”建设,崇川区持续对南大街商圈进行提档升级改造,先后实施了“一街三巷”改造、环城南路亮化、丁古角步行街北入口打造、优化智慧停车系统等多个项目。今年,这项工作接续推进,崇川区把“完成南大街片区主体建筑立面出新”写进2024年政府工作报告,除电信大厦裸眼3D大屏建设外,还积极推动金树银花大厦、工贸大厦、中央商厦等外立面出新工作,整体“焕新”南大街。

**空军海军招飞报名须知公布**

对眼屈光矫正手术限制有条件放开

本报讯 (记者沈楞)28日,市教育考试院发布消息,公布2025年度空军招收飞行学员报名须知。今年空军面向年龄不小于17周岁、不超过20周岁(2005年8月31日至2008年8月31日出生)的普通高中应届、往届毕业生,招收选拔飞行员。

参加2025年度空军招收飞行学员报名的学生,身高必须在165至185厘米之间,未做过视力矫治手术,未佩戴过角膜塑形镜,无色盲、色弱、斜视,无晕厥、昏迷史。报名学生高考必须首选物理类或者选科组合有物理科目,外语语种为英语或俄语,预期高考成绩达到本省特殊类型控制分数线。

和往年类似,2025年度空军招收飞行学员培养模式具体仍为两种:分为军事高等教育模式和“3+1”军地联合培养模式。

此外,市教育考试院27日转发2025年度海军招收选拔飞行学员简章,面向普通高中毕业生招收舰载机飞行员。

今年海军招收选拔飞行学员要求为普通高中应、往届毕业生,男性,理科生,考生高考须选考物理和化学。

参加报名普通高中应、往届毕业生年龄不低于17周岁、不超过20周岁(出生日期在2005年8月31日至2008年8月31日之间)。身高165至185厘米之间,体形匀称;体重52公斤以上(未满18周岁体重50公斤以上),身体质量指数符合标准。参加报名普通高中应、往届毕业生高考成绩不低于本科一批录取线(特殊类型招生控制线),外语限英语。

和空军不同的是,今年海军招飞针对眼屈光矫正手术限制有条件放开。要求有相关手术史的普通高中应、往届毕业生,接受角膜屈光手术时需年满18周岁,手术方式为非剥离式,参加招飞体检前手术期满6个月以上,术前近视不超过400度、散光不超过100度,术后裸眼远视力不低于1.0。

**遗失启事**

▲崇川区通淮机械零件加工部遗失公章,声明作废。

▲崇川区通淮机械零件加工部遗失法人章(朱宝东),声明作废。

▲南通市崇川区新天厨酒楼遗失公章一枚,编号:3206020072175,声明作废。(原始公章依旧使用。)

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市崇川区世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫码

提升城市韧性 守护市民安全

**我市建立主城区全覆盖漏电监测网络**

本报讯 (记者蒋娇娇)27日,市区江海大道长平路西,路灯工作人员熟练地固定螺丝、接线、套互感器,一台由我市自主研发的城市照明漏电监测终端安装完成。记者从市城市照明管理处获悉,当前,南通已建立

主城区全覆盖的漏电监测网络,持续提升城市韧性,守护城市安全。

路灯作为城市基础设施的重要组成部分,遍布于大街小巷和街头绿地,为市民的夜间出行提供便利。然而,由于天气变化和施工活动的影响,路灯线路遭受破坏的风险随之增加,尤其是下雨天气,漏电事故的发生概率上升,对市民安全构成威胁。

“通过安装漏电监测终端和更新改造原有三遥设备,能够对路灯线路进行24小时不间断的实时监控。一旦监测到路灯线路出现漏电现象,工作人员可以迅速响应,前往现场处理,确保城市照明设施安全运行。”市城市照明管理处主任金伟民告诉记者。

近年来,市城市照明管理处在主城区分批、分阶段安装改造漏电监测终端,根据人流量与周边环境的不同,优先安装住宅小区、公园绿地等区域,逐步推广至城市道路、背街后巷。在安装改造过程中,结合路灯配电箱大小、路灯数量等差异,选用不同漏电监测终端。

今年7月,《南通市推进建筑和市政基础设施设备更新工作方案》印发,重点聚焦住宅电梯、供水、供气、污水处理、城市生命线安全工程、建筑节能改造、环卫等11项重点,分类推进建筑和市政基础设施设备更新。目前,我市已建立了主城区全覆盖的漏电监测网络。漏电监测终端设备实时在线监测1155台,覆盖了6022条线路。

**品味江海 健康“食”尚**

第五届江海健康饮食厨艺大赛举行

本报讯 (记者冯启榕 实习生施羽纯)昨天下午,市卫健委、市疾控中心主办的第五届江海健康饮食厨艺大赛在南通市旅游中等专业学校举行,由餐饮商家、企事业单位食堂等组成的19个专业组参赛队和以家庭为单位组成的18个业余组参赛队同台竞技,用锅碗瓢盆奏响了一曲曲健康美食新旋律。

本次比赛以“品味江海 健康‘食’尚”为主题,倡导健康营养的膳食理念,突出减盐、减油、减糖的核心要求,主办方要求参赛选手在原料选择、烹饪方法、营养搭配等方面充分体现健康的元素和内涵,展现食材的本真之味,让健康与美味并存。大赛自9月6日启动报名以来,得到了社会各界的热烈响应。

45岁的曹苏明是崇川区陈桥街道刘家村民间菜的主厨,从厨20多年的他这次和同事带来了两道健康佳肴——新派松鼠鳜鱼、鲍鱼红烧肉。“松鼠鳜鱼是一道传统名菜,我们采取了新派的做法,将传统的糖醋汁改良成了南瓜汁,更加低糖清淡;而鲍鱼红烧肉中浓油赤酱的部分,我们也用蔬菜汁进行了改良替换,让这道菜更加低油低脂低盐。”曹苏明说。

首次参加江海健康饮食厨艺大赛,南通六院食堂的主厨胡涛做足了“功课”,“我们把虾肉剁成了肉泥,均匀涂抹在百叶卷上,再放在蒸笼上蒸,避免了煎炸等不健康的烹饪方式,做成了百叶鲜虾卷,再配上黑椒汁,可谓营养美味又健康。”

作为两个孩子的妈妈,38岁的潘玲平时最大兴趣就是钻研美食。“我这次报名的是业余组,和老公一起现场制作了梭子蟹炒年糕、清蒸鲈鱼两道菜,都是采用了少油少盐的制作方式。”

哪些因素会影响食物的营养价值?选用烹调油时,应该注意什么?如何才能做到食不过量?此次比赛还穿插了营养健康知识的问答,采用单选题和多选题结合的方式,全方位考量参赛选手的健康烹饪理念和营养健康知识。

值得一提的是,此次比赛采用线上与线下相结合的方式进行,在网上报名阶段,主办方就要求参赛选手在报名表中详细填写食材、烹饪方式、制作过程等,对于盐、油、糖等用量超标的选手直接从报名阶段“剔除”。在决赛阶段,全程进行网络直播,让广大网友也能在“云”上观看整个比赛的盛况。

**我市举行退役军人专场招聘会,58家企业提供1792个岗位——****机会多 “薪”意足 人气旺**

**我在现场**

昨天上午9点,走进市人力资源市场大厅,满眼都是绿色、白色、迷彩色的青春面庞,第六届江苏省百城联动暨南通市“戎耀江海”职等你来”2024年退役军人及随军家属专场招聘会正在举行,吸引了来自全市的500多名退役军人入场求职。

海安人符磊在北京武警部队服役十年,当班长、代理排长的经历锻炼了管理能力,今后也想找个管理岗的工作,“想从招聘看看就业形势,了解一下社会上需要什么样的人才。”入伍前在顺丰实习了半年多,当天符磊又和顺丰的HR聊了好一会儿,“薪资待遇、未来发展都符合预期,也有机会在海安发展。”

当天,南通市消防救援支队、中天科技、江苏世安保安、南通燃料等58家单位,提供了消防员、安检员、国际海员、智能化生产技工等1792个岗位,平均月薪能达到6500元/月,为退役军人和随军家属提供多样化就业选择。

南通市消防救援支队的展位,一直是被围得水泄不通的状态。“这次招聘我们带来了灭火员、驾驶员等岗位,除五险一金、年终奖等薪资福利,还提供针对性的岗位培训和晋升渠道。”负责招聘的陆副队长说,一个多小时里有近20名退役军人填写了求职意向,“相信他们能成为消防救援队的新鲜血液。”

南通三责精密陶瓷的负责人杨亚忠也是名退役军人,这次企业拿出20多个技术类岗位招聘,“退役军人责任心强,作风优良、吃苦耐劳,这是他们的优势,我们给退役军人提供的岗位、薪资条件都是最好

的。”杨亚忠说,企业很年轻,目前二期工程正在建设,未来的发展空间还是比较大的。

毕业于南京工程学院信息工程专业的周臻烨,在部队从事通信相关工作,刚回来想先找个工作过渡一下,适应一下节奏,“虽然也在线上平台投简历、找工作,但还是有点慌,退役军人事务局能举办线下招聘会,还组织我们一起过来,挺不错的。”他说自己不怕辛苦,但想学点技术,“有技术心里安稳一点。”

“雷达兵、通信兵,都是很受通信行业企业欢迎的兵种。”据市退役军人事务局相关负责人介绍,现场岗位都是结合退役军人专业优势和就业意向征集的,应该也有适合小周的岗位,接下来的一个月里,各县(市、区)也会举办类似的招聘会,为广大退役军人及随军家属搭建就业服务平台,促进更高质量和更加充分就业,今年秋季退役返乡的士兵及此前没有落实工作的退役军人,都可以积极参与。

本报记者 何家玉

**在“关键小事”上做好巡察整改监督**

(上接A1版)用脚步丈量整改质效,共走访调研262次、个别访谈430人,广泛收集群众意见,特别是对老百姓反映强烈、影响面广的热点问题进行重点排查,扎实做好巡察整改“后半篇文章”。

**以巡促改,解民忧**

“有了充电雨棚,再也不用把电动车挤进楼道,充电安全问题也得到了有效解决。”2022年底,市委第二巡察组提级巡察苏锡通园区江海街道及下辖社区时,关注到星苏社区充电雨棚建设这一民生工程进度缓慢。据了解,星苏社区为该街道居住人口最多的拆迁安置小区,约有4000户居民,当时仅设置了露天电动车车位74个,停车位、充电桩、诸多消防安全隐患都亟待解决。

针对巡察反馈的问题,江海街道党工委高度重视,积极协同区规划建设局研究制定方案、倒排序时进度,组织供电公司、第三方充电桩公司进行实地勘察,在选址问题上充分听取居民意见,迅速启动充电雨棚建设项目。截至目前,星苏花园已建成充电雨棚53

个,预计年底实现安置小区充电雨棚全覆盖、不遗漏。

民之所呼就是巡之所向,也是此次整改督查的靶向。此次专项督查对发现的民生问题紧盯不放,坚持把群众满意作为检验整改成效的第一标准,以真督实查推动相关单位(部门)办好民生实事。海门区三星镇大力建设海门人民医院三星分院,让优质的医疗资源向基层倾斜,实现“小病不出村、常病在乡镇、大病不出县”;启东市吕四港镇完成道路路面维修101处、桥梁安全隐患维修67处、交安设施新装及维修133处,为百姓日常出行保驾护航;如东县掘港街道为灯塔社区三核居民区190户居民装上了天然气管道……

打通服务群众“最后一公里”,就要把巡察工作做到群众心坎上。聚焦群众身边的腐败问题和不正之风,围绕乡村振兴、交通出行、社区服务、住房保障、医疗服务、环境保护等与老百姓息息相关的方方面面,推动相关单位(部门)用改革的办法破解难题,用创新的办法补齐短板,形成巡察整改长效机制。

“让老百姓安居乐业、生活幸福,我们工作才算做到了位。”督查干部不禁感慨道。

“要番茄炒蛋、炒藕片,再加一块大排。”每天下午5点半左右,崇川区文峰街道光明社区食堂窗口都会排起长队。今年8月初,光明社区食堂正式投入运营,物美价廉的菜品不仅吸引了周边老年人前来就餐,上班族也常常光顾。

南通老龄人口众多,老年人“做饭难、吃饭难”问题成为社会关注焦点。在巡察组的推动下,近两年,文峰街道陆续“上新”新城社区食堂、果园社区食堂、厂南社区食堂等各具特色的社区食堂,重点服务周边小区居民,并向全社会开放,让不同年龄段的人在自家门口就能吃上“热乎饭”。

桩桩件件民生实事项目的落实见效,既成为回应群众关切的“暖心工程”,也成为了体现巡察整改成效的“答卷工程”。“接下来,我们将以此次整改督查为契机,始终站稳人民立场,追着问题督、盯着问题改,实现对整改工作的全程跟踪、精准督查与有效评估,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”南通市委巡察办相关负责人说。

本报记者 范译 本报通讯员 杨盛斌